



107 F PIIRIHALLITUKSEN KOKOUS 3/2020-2021

Aika Lauantai 20.2.2021 klo 10-12.25
Paikka Ravintola Vänilasku, laskettelukeskus Lakis, Lakeaharjuntie 98, 62800 Vimpeli.

LC Vimpelin edustaja, PDG Erkki Ammesmäki toivotti kokousväen tervetulleeksi Lakeaharjun laskettelukeskukseen. Hän esitteli Vimpeliä, LC Vimpeliä ja kokouspaikka-laskettelukeskusta sekä niiden keskinäistä yhteistyötä.

Leijonahenki-laulu.

PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Piirikuvernööri Raimo Sillanpää avasi kokouksen toivottamalla kokousosanottajat tervetulleiksi toimintakauden 3. piirihallituksen kokoukseen.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Todetaan, että piirin sääntöjen mukaan piirihallituksen kokouksen puheenjohtajana toimii piirikuvernööri ja sihteerinä piirisihteeri.

Pöytäkirjan allekirjoittavat kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri. Pöytäkirja lähetetään piirihallituksen jäsenille ja muille jakelussa mainituille sähköpostilla sekä julkaistaan piirin kotisivuilla. Pöytäkirjan tarkistaa ja hyväksyy piirihallitus seuraavassa kokouksessa. Poikkeuksena on viimeinen kokous, jossa valitaan vähintään kaksi henkilöä tarkastamaan pöytäkirja.

Päätös: Todettiin kokous järjestäytyneeksi.

3. Läsnäolijoiden toteaminen sekä kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Piirihallituksen yksimielisellä päätöksellä kokoukseen voitiin osallistua myös sähköisesti. Todettiin piirihallitukseen kuuluvan 19 äänivaltaista jäsentä. Äänivaltaisia jäseniä oli saapuvilla 18, fyysisesti paikalla oli seitsemän ja sähköisesti osallistui 11. Puhevaltaisia oli paikalla yksi ja sähköisesti kahdeksan. Läsnäolo- ja puheoikeuden omaavia henkilöitä oli paikalla yksi ja sähköisesti kaksi. Puolisoiota oli paikalla yksi.

Sääntöjen mukaan piirihallituksen kokouksesta on ilmoitettava vähintään 14 päivää ennen kokousta sääntöjen määräämällä tavalla. Kutsu on julkaistu piirin kotisivuilla 25.1.2021 ja lähetetty sähköpostilla 25.1.2021 piirihallituksen läsnäolo-oikeutetuille jäsenille.

Kun piirikuvernööri tai varapiirikuvernööri ja vähintään puolet äänivaltaisista hallituksen jäsenistä on paikalla, niin kokous on päätösvaltainen.

Päätös: Todettiin läsnäolijat sekä kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.



4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Kokoukselle oli laadittu esityslista, joka oli edeltä käsin lähetetty piirihallituksen kokouksen osanottajille.

Päätös: Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi.

5. Kokouksen virallinen kieli

Vallitsevan käytännön mukaan piirihallitusten kokousten virallinen kieli on suomi.

Tarvittaessa puheenvuorot voidaan pitää ruotsiksi tai kääntää ruotsiksi.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

6. Edellisen kokouksen 21.11.2020 pöytäkirjan tarkastus ja hyväksyminen.

Päätös: Pöytäkirja hyväksyttiin.

7. Piirivirkailijoiden raporttien päivitys ml. taloustilanne

Toimintasuunnitelmien seurannat, 20.2.2021 käytiin läpi. Piirikuvernööri esitti kiitokset kaikille seurannoista. Toimintasuunnitelmien seuranta löytyy piirin nettisivuilta kohdasta kokoukset.

Päätös: Euroopan LCIF päivä Suomessa on 22.5.2021. Tavoitteena on kerätä klubeilta lahjoituksia 11 dollaria per jäsen. LCIF-koordinaattori ja piirikuvernööri lähettävät haasteen kaikille klubeille lahjoittaa LCIF:lle 10-20 euroa per jäsen. Muilta osin toimintasuunnitelmien seuranta merkittiin tiedoksi.

8. Nuorisoleirimaksu kaudelle 2021-2022

Päätös: Piirihallitus päätti esittää vuosikokoukselle, että nuorisoleirimaksua kaudella 2021-2022 ei kerätä.

9. Vuosikokouspaikka kaudelle 2021-2022

LC Lapua on hakenut vuosikokouksen järjestämisoikeutta kaudella 2021-2022.

Päätös: Piirihallitus päätti esittää vuosikokoukselle, että F-piirin vuosikokous 2021-2022 järjestetään Lapualla.

10. Toimintasuunnitelma kaudelle 2021-2022

1VDG Tapio Seppä-Lassila esitteli toimintasuunnitelman kaudelle 2021-2022.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11. Talousarvio kaudelle 2021-2022

1VDG Tapio Seppä-Lassila esitteli talousarvion kaudelle 2021-2022.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

12. Piirijakouudistus

Päätös: Selvitys piirijakouudistuksesta merkittiin tiedoksi.



13. Ilmoitusasiat

1. 103rd Convention, Montreal 25.6.-29.6.2021
2. Suomen Lions-liiton vuosikokous virtuaalisena 12.6.2021. F-piiristä aloitteen ovat tehneet LC Seinäjoki/Botnia ja LC Vaasa/Meri
3. FDI-koulutukseen on ilmoitettu F-piiristä ainakin kaksi osallistujaa
4. F-piirin virtuaalinen leijonapäivä on 13.3.2021 klo 9:00-16:00
5. Melvin Jones/Arne Ritari gaalailta Lapualla siirretään tuonnemmaksi
6. Pohjanmaan Leijona on valittu
7. Piirikubernöörin ja varapiirikubernöörin viran hakijat kaudelle 2021–2022:

| | | |
|---------------------------|---------------------|-------------|
| Piirikubernööriksi | Tapio Seppä-Lassila | LC Lapua |
| 1. varapiirikubernööriksi | Matti Kärnä | LC Ylistaro |
| 2. varapiirikubernööriksi | Markku Ojala | LC Isojoki |
8. Lohkon puheenjohtajat ilmoittavat jäsenjohtajalle 2020-vuosikokouksen jälkeen poisnukkuneet leijonat
9. ARS on tulouttanut piirille 465€
10. Piirihallitus kokoontuu seuraavaksi Lapualla ja etänä 17.4.2021
11. F-piirissä jäseniä on 1474. Kauden aikana lisätty 32, eronnut 55
12. Klubien palkitsemiskriteerit kaudella 2020-2021:
 - Palvelujohtaja, GST valitsee parhaan palveluklubin
 - Koulutusjohtaja, GLT valitsee parhaan kouluttajaklubin
 - Jäsenjohtaja, GMT valitsee eniten uusia jäseniä saaneen klubin
 - Piirin viestintäjohtaja D-PRC valitsee klubin, joka on parhaiten huolehtinut klubinsa näkyvyydestä
 - ARS-toimikunta palkitsee eniten ARS-Adresseja vastaanottaneen klubin
 - Kukin klubi palkitaan vain yhden palkitsemiskriteerin perusteella
 - Palkintojen suuruus á 150 €. Ehtona on, että kaikki piirille suoritettavat saatavat on hoidettu.

14. Muut asiat

Päätetään vuosikokousmenettelystä. Haetaan etukäteen yksimielisyyttä asiakohtiin.

1. Vuosikokoukseen 17.4.2021 voidaan osallistua etäyhteyksillä, mutta kokouksella tulee olla fyysinen paikka, Lapua.

2. Lähetetään 2.3.2021 hyvässä asemassa oleville klubeille vuosikokousaineisto:

Ehdokkaat pöytäkirjan tarkastajiksi esitetään vuosikokouksessa henkilöistä, jotka ovat fyysisesti kokouksessa läsnä

Lausuntopyyntö: hyväksytään/ Ei hyväksyttyä

Kauden 2019-2020 toimintakertomus

Lausuntopyyntö: hyväksytään/ Ei hyväksyttyä

Kauden 2019-2020 tilinpäätös ja tase sekä tilintarkastajien lausunto

Lausuntopyyntö: hyväksytään/ Ei hyväksyttyä



Kauden 2021-2022 talousarvio ja toimintasuunnitelma
Lausuntopyyntö: hyväksytään/ Ei hyväksytä

Kauden 2021-2022 piirikubernöörin sekä 1. ja 2.varapiirikubernöörin esittelymateriaalit
Lausuntopyyntö: hyväksytään/ Ei hyväksytä

Ehdokkaat toiminnantarkastajiksi ja varatoiminnantarkastajiksi

Perustettu työryhmä ehdottaa seuraava:

Vallitsevien epidemiaolosuhteitten vuoksi tilanne maassamme ja toiminnassamme on hyvin poikkeuksellinen ja erittäin haastava johtuen siihen, että piirin vuosikokousjärjestelyt tulevat olemaan vaativat. Näin ollen työryhmä katsoo perustellusti esittää ehdotuksenaan, että piirin vuosikokouksissa 13.4.2019 Närpiössä ja myös virtuaalikokouksessa 25.4.2020 toiminnantarkastajiksi valitut Lion Raija Saarivirta-Kut LC Kauhajoki/Katrilli ja Lion Markku Saari LC Ylistaro asetetaan toiminnantarkastajaehdokkaiksi. He ovat antaneet suostumuksensa 20.2.2021. Varatoiminnantarkastajaehdokkaiksi työryhmä ehdottaa samoin em. kausien varatoiminnantarkastajina toimineita Paula Ala-Lahtea LC Ilmajoki/Viljat sekä Raija-Maija Rantala LC Nurmo/Valakiat.

Lausuntopyyntö: hyväksytään/ Ei hyväksytä

3. 16.3.2021 mennessä pyydetään klubeilta vuosikokoukseen osallistujien nimet sekä lausunnot vuosikokousaineistoon.

4. Kokoontumisrajoitusten puitteissa voidaan piirikubernöörin johdolla kokoontua vuosikokoukseen Lapuulle 17.4.2021

15. Kokouksen päättäminen

Piirikubernööri Raimo Sillanpää kiitti kokousväkeä osallistumisesta ja päätti kokouksen klo 12.25.

Allekirjoitukset

Vimpelissä 20.2.2021

Raimo Sillanpää
Piirikubernööri 2020-2021

Arja Kanto
Piirisihteeri 2020-2021

Jakelu:

F-piirin piirihallitus ja toimikuntapuheenjohtajat, F-piirin entiset piirikubernöörit, Liiton puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja, Pääsihteeri, Päämaja/Tanja Saarinen
F-piirin kotisivut ja arkisto <http://e-district.org/sites/107f/>